

召会近期大事

一、2 月 8 日周六 9-12 点在会所有服事弟兄们成全训练第三课，关于祷告的成全，阅读作业《教会祷告的职事》，请圣徒们为报名的 26 位服事弟兄们受成全以更好的服事召会代祷。

二、2 月 14-16 日国际华语特会因 2019-nCov 病毒疫情取消，请继续为这事多有祷告，使疫情尽快控制住。也纪念神的儿女们在大陆的情形，让福音的门更敞开，有更多的人敞开心，听到福音而转向神。

三、2 月 29 日在纽约召会 Jamaica 会所有东北众召会姊妹们一天的相调，鼓励姊妹们拼车前往参加。

召会追求进度

1. 申命记结晶读经 第四篇 那地的美好—其礦物
2. 讀經：申八 7、9，一 30，三 22，二十 3~4，三二 30，弗六 10~13，申三三 25，耶十五 12，彼前二 4~5，但十 6 下，啓十二 5，一 15 上

第四篇 那地的美好—其礦物

本篇信息的篇題是“那地的美好—其礦物”，這是前一篇信息的延續。前一篇信息說到美地的食物和其上生長的作物，本篇信息要進一步講到礦物。迦南美地實在豐富，不僅作物、食物豐富，就連礦物也豐富。作物的順序給我們看見，信徒對基督的享受要從小麥大麥，進展到葡萄樹、無花果樹等，表徵我們的享受要從受限制的基督、釘死的基督、復活的基督，進展到獻祭（犧牲）的基督、作我們供應的基督等。本篇信息要給我們看見的不僅是礦物的豐富，也說到礦物是我們享受美地豐富的結果。藉着聖靈的安排，美地的豐富以特定的順序陳明出來，指出我們對基督的經歷不同階段的進展、路線和方向。

申八 7 說，“因為耶和華你神領你進入美地，那地有川，有泉，有源，從谷中和山上流出水來。”九節說，“你在那地不缺食物，你必一無所缺；那地的石頭是鐵，山內可以挖銅。”這給我們看見，那地是一個有川，有泉，有源，滿了水流的美地。這像是我們基督徒生活的開始。我們一相信主，就開始喝祂。祂是那永不乾涸的活泉；我們喝了祂，就永遠不再渴。我們基督徒生活的開始乃是藉着喝基督，祂是可喝的那靈。我們不僅喝那靈，也開始吃祂這真糧、生命樹；這是更紮實的享受。前一篇信息說到的各種項目，告

訴我們要從喝進展到吃。接着，我們也看見美地上有動物生命和植物生命所產生出來的奶與蜜。我們開始於喝基督，接着吃基督，這就有了一點成熟。然後我們對基督的經歷要更豐富，有一些更紮實的東西構成在我們裏面，就有奶與蜜的一面顯出來。不僅如此，那地的豐富還有礦物，包括了石頭、鐵、山和銅。

建造與爭戰總是並行的；我們若要有建造，就必須準備爭戰

建造與爭戰總是並行的；我們若要有建造，就必須準備爭戰（太十六 18，弗二 21~22，四 16，六 10~20）。每當我們看見神的建造，就有爭戰。甚至主耶穌頭一次啓示召會的建造時，也說到爭戰。在太十六 18，主耶穌說，“我要把我的召會建造在這磐石上，陰間的門不能勝過她。”主說到祂要建造召會，隨後就說，陰間的門不能勝過她。這指明哪裏有召會的建造，哪裏就有陰間的門要拆毀這建造。但是讚美主！陰間的門不能勝過她。所以當我們對召會的建造有了負擔，就要預備好從事屬靈的爭戰。我們不能期望安逸、舒適的生活。我們若是真正關切神的建造，就必須準備爭戰。撒但不在意我們的屬靈；我們能不能成爲一個好的工人，爲主作許多的工，這對撒但沒有多大的影響。然而，撒但懼怕神的建造，因爲神的建造至終要擊敗他。所以，哪裏有召會的建造，哪裏就有撒但的攻擊。

爲着建造，我們需要材料，爲着爭戰，我們需要兵器；這些全靠石頭、鐵、山和銅

爲着建造，我們需要材料，爲着爭戰，我們需要兵器；這些全靠石頭、鐵、山和銅。我們不能用麪包糧食或小麥來建造。這些可以作食物給我們享受，但不能用來建造。爲着建造，我們需要剛強、堅固的材料；我們需要經歷這位基督紮實、堅實的一面。我們所經歷的是不是基督紮實、堅固的一面？或者只是美味、甜美的一面，像麪條、麪包一樣可作食物卻無法站立？要建造，必須要有堅固的石頭，甚至需要鐵。盼望主用這篇信息向我們說話，使我們禱告：“主啊，求你使我在對你的經歷上往前，不僅享受你作水，作糧食，也經歷你作石頭、鐵、山和銅。”唯有如此，我們才能在神的建造上有所用，才能預備好與神的仇敵爭戰。

基督是爲着神建造的石頭，是我們可以靠着得救的那一位；祂是石頭救主—堅實、剛強、可靠

基督是為着神建造的石頭，是我們可以靠着得救的那一位；祂是石頭救主——堅實、剛強、可靠（徒四 10~12）。我們所經歷的救主是怎樣的一位？只是一位愛我們的甜美救主，或者祂也是我們的石頭救主？主拯救我們，是要把我們帶到祂的建造裏，這不是一件小事。得救的基督徒成千成萬，他們也都有一位救主。但他們並沒有領會，他們的救主是一位石頭救主。照他們的領會，他們的救主是施愛的救主，是甜美的救主，是賜他們平安和喜樂的救主。但我們要領會，在神的經綸裏，我們的救主也是石頭救主。祂是那樣剛強、堅實、可靠。沒有什麼能擊敗祂，沒有什麼能改變祂的心意。

鐵表徵基督的權柄

鐵表徵基督的權柄（詩二 9，啓十二 5，太二八 18）。詩二 9 預言基督“必用鐵杖打破他們”；因此，鐵表徵權柄。啓十二 5 說到婦人生了一個男孩子，也就是得勝者，“是將來要用鐵杖轄管萬國的。”牧羊人是用木杖牧羊，但男孩子的杖是鐵杖，他要用鐵杖轄管萬國，意思是他得着權柄轄管萬國。男孩子牧養萬國時，也轄管萬國。

我們需要領會，在屬靈的爭戰中，我們不是與血肉之人爭戰（弗六 12）。因此不在於我們有多強的能力或火力，而是在於我們有多少權柄。當人子耶穌在地上要渡海時，起了大風暴，但祂有權柄平靜風浪（太八 26~27，可四 41）。祂斥責風和海，風和海就平靜了；這不是靠外面的能力，乃是靠權柄。在屬靈的爭戰中，要緊的不是我們有多少能力，而是我們有多少權柄。這就是經歷基督作鐵。今天在衆召會中，需要更多信徒長大成熟，能經歷基督作鐵，作權柄，好從事屬靈的爭戰。

銅表徵基督的審判

銅表徵基督的審判（申八 9 下，但十 6 下，啓一 15 上）。燔祭壇是銅作的，表徵基督的十字架，神施行祂審判的地方。在民數記十六章，可拉和他一黨的人背叛，地開口把他們吞下去之後，耶和華吩咐摩西把他們的銅香爐錘成片，用以包壇。所以銅表徵基督的審判。神審判一切背叛、反對祂的人事物。

基督工作和行動的閃耀，是由祂的手和腳如閃耀發亮的銅所表徵

基督工作和行動的閃耀，是由祂的手和腳如閃耀發亮的銅所表徵（但十 6 下）。基督的手和腳如閃耀發亮的銅，表徵基督在地上的工作和行動完全是在神的審判之下。祂不從自己作什麼、說什麼，也不憑自己作任何事，祂的工作和行動完全經過神的審判。

銅表徵神的審判，使人明亮。基督受神審判、試

煉，而神的試煉和審判就使祂明亮如閃耀發亮的銅。基督在地上之所以有明亮的行事為人，是因祂完全在神的審判之下。祂將一切交給審判的父（彼前二 23）。祂的生活和工作滿了光明，毫無任何陰影或不透明之處，因為一切都經過神的審判。

我們若要經歷基督作石頭、鐵、銅，就必須有某種程度屬靈上的成熟；當基督徒中間有了成熟的生命，神居所的建造就得以進行，也能打屬靈的仗

我們若要經歷基督作石頭、鐵、銅，就必須有某種程度屬靈上的成熟；當基督徒中間有了成熟的生命，神居所的建造就得以進行，也能打屬靈的仗（來五 14，六 1，林前十四 20，弗四 13）。這裏講到三件事：第一，基督徒屬靈生命的成熟；第二，神居所的建造；第三，打屬靈的仗。這是我們在主恢復中當前的需要。主的恢復從倪弟兄開始，至今將近一百年。我們藉着這分職事所教導的，經過了不同的階段，有豐富的職事，許多的啓示，也有生命的長大。現今我們好像當時的以色列人，在進入並據有美地的關口。我們需要往前，經歷基督到一個地步，不僅是為着我們的享受與滿足，更經歷祂作為各樣的礦物，使我們能成熟。小孩子不夠資格爭戰，不夠資格進入並據有美地，他們必須長大達到生命成熟。所以我們需要禱告：“主啊，在我裏面長大，直到成熟！”

隨着生命的成熟，還要有建造的工作；而隨着建造的工作，就有屬靈的爭戰。《生命的經歷》這本書講到生命經歷的四個階段。李弟兄講到，認識身體、認識昇天、基督豐滿身材的度量以及屬靈的爭戰，都在我們屬靈生命的第四層。我們今天就在這個關口。主要帶我們往前，從對基督經歷的開端直達到成熟。我們要進入美地、據有美地、擊敗仇敵，就需要生命成熟；我們要帶進神的建造，需要打屬靈的仗。

更多得着基督，以建造基督的身體，建立並擴展神的國，使基督能回來承受這地

“我們都需要認識什麼是恢復，是在何處恢復，怎樣的人能帶這恢復往前。我們都需要看見，今天在主的恢復裏，我們是在戰場上。我們該是今天的約書亞和迦勒，與撒但空中的勢力爭戰，使我們更多得着基督，以建造基督的身體，建立並擴展神的國，使基督能回來承受地。我們僅僅屬靈、聖別還不夠。我們需要向約書亞和迦勒學習，代表神今時代的權益，擊敗仇敵，使基督給人得着，並使基督借祂的追求者得着擴增。”（約書亞記生命讀經，七四頁）（J. L.）